

2024年“美丽乡村行”巡回宣讲活动 走进拉萨堆龙德庆区



全面提升农牧区群众交通安全意识、法治意识、文明意识,全力防范涉农道路交通事故、保障农牧区广大群众生命财产安全和出行安全,近日,由自治区公安厅交通管理局主办,拉萨市公安局交警支队、堆龙德庆公安分局交警大队、当雄县公安局交警大队、尼木县公安局交警大队承办的“美丽乡村行”交通安全巡回宣传教育活动在堆龙德庆区古荣镇加入村荣玛搬迁点举行。

记者 娄梦琳

活动以文艺演出、现场宣讲等多种形式展开,将交通安全宣讲与歌舞表演有机结合,以群众喜闻乐见的方式,营造浓厚的宣传氛围,在寓教于乐中传递安全文明交通理念。同时,本次活动聚焦农村地区普法宣传和群众交通安全意识提升,将交通安全宣传与群众日常出行生活场景相结合,通过“展演式”交通安全文化主题活动、“互动式”交通安全知识有奖问答、“沉浸式”电子VR体验、“传播式”交通安全法律法规现场咨询解答等通俗易懂、喜闻乐见

的形式,宣传交通安全法律法规,传播文明交通理念。活动将本地的特色歌舞、锅庄、藏戏表演等传统文化融入交通安全宣传中,在传承非物质文化遗产的同时传播交通安全知识,有效丰富了宣传教育的形式和内涵。

“一盔一带指的是什么?”“遇到交通事故我们应该拨打哪个电话?”活动设置了交通安全知识有奖问答互动环节,在一问一答中面对面向群众精准送达道路交通安全法律法规和安全常识,现场气氛热烈。“通

过这次活动,我学到了很多交通安全知识,今后出行也会自觉遵守道路交通法律法规,做到安全文明出行。”堆龙德庆区古荣镇居民平措说。

此外,活动现场还通过摆放宣传展板、发放宣传手册等方式,让群众更直观地了解到酒后驾驶、疲劳驾驶、超速行驶、农用车违法载人、骑乘电动自行车或摩托车不戴安全头盔等交通违法行为可能造成的严重后果,引导大家自觉遵守道路交通安全法律法规,做到安全文明出行。

记者了解到,此次活动还借助西藏交警、拉萨交警、平安堆龙、尼木警事、当雄交警等新媒体平台进行了同步直播联动,并邀请多家媒体记者宣传报道,吸引了众多交通参与者,累计3万余人次在线观看,进一步扩大了活动的影响力和覆盖面,让更多人了解交通安全的重要性,为扎实推进道路交通事故预防“减量控大”工作,促进全区公安交管部门秋冬季道路交通安全宣传教育攻坚行动在农牧区的深入开展起到了积极的推动作用。

高原缺氧不缺爱,民警救助送温暖



多玛一级公安检查站民警为高反骑行游客提供帮助。
图由阿里地区公安处提供

商报讯(记者 张琳)记者从阿里地区公安处了解到,10月24日,多玛一级公安检查站在查控中及时救助一名缺氧骑行游客,获得了被救助群众的点赞。

据悉,一名骑行(自行车)游客在途经日土县公安局多玛一级公安检查站时因身体不适,在看到便民服务站时,向警方求助。查控民警在了解情况后,确定该游客是因连续骑行过度疲劳加上高原反应导致的身体不适。检查

站民警第一时间为该游客提供了住处、抗高反药物、食物等,一边让游客吸氧、一边进行心理安抚,同时讲解高反的注意事项。被救助游客表示:“在这陌生又艰难的环境中,遇到了这么热心负责的公安民警,真的是太幸运了,感谢你们的帮助,让我感受到了温暖和关怀。”

多玛检查站以实际行动践行了“为民办实事”的宗旨,展现了高度的责任感和责任心,不仅保障了

游客的生命安全,也为提升多玛检查站的形象和服务质量树立了良好的榜样。接下来,多玛检查站将继续秉持“以人为本、服务群众”的理念,不断提高应对各类突发情况的能力和服务水平,为过往游客和群众提供更加优质、高效、贴心的服务,让每一个在旅途中遇到困难的人都能感受到来自检查站民警辅警的关心、关爱和帮助,为过往群众营造一个安全、和谐、温暖的出行环境。

新闻+

暖心! 警民齐心助游客,车主千里送锦旗

商报讯(记者 张琳)近日,一面印有“守护平安,排忧解难”的锦旗跨千里送到了阿里地区普兰县公安局。

原来,普兰县公安局民警在219国道开展巡查和交通安全提示工作途中,发现一辆私家车因爆胎停在路边,经询问后得知,司乘人员对更换备胎都没有经验,正焦急万分,一筹莫展。

了解情况后,民警一边安抚司乘人员一边着手更换备胎,但是,由于私家车自重超过所携带的千斤顶负荷,救援工作一度陷入困境。在此时,一位驱车经过的藏族朋友看到了路边急需帮助的私家车车主,了解情况后,二话不说拿出自己车上的千斤顶,加入到救援队伍当中。

最终,在警民合力之下,经过大家近2个小时的共同努力,终于帮助私家车车主更换好了备胎,私家车车主对民警和藏族朋友感激不已,便有了跨越千里寄来的这面锦旗,以示感谢。



普兰县公安局民警收到寄来的锦旗。
图由阿里地区公安处提供